



PROCESSO SELETIVO 003/2022

1ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPEVA**, torna pública a 1ª Rerratificação do Edital Completo do Processo Seletivo 003/2022.

01. DA RETIFICAÇÃO

1.1 - Fica retificado o item 5 **CRITÉRIOS GERAIS PARA ADMISSÃO DOS CANDIDATOS**, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

- Ter concluído, até a data da posse curso de transporte coletivo de passageiros e curso de condutor de veículos de emergência, ambos regulamentados pelo Detran (para o cargo de motorista de veículos leves e pesados)

....

LEIA-SE:

- Ter habilitação para dirigir veículos das categorias “D” e/ou “E” e ter concluído, até a data da posse curso de transporte coletivo de passageiros, regulamentado pelo Detran (para o cargo de motorista de veículos leves e pesados);

Itupeva, 13 de julho de 2022.

MARCO ANTONIO MARCHI
Prefeito Municipal